

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于3月6日股市行情和3月26日股市行情的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享3月6日股市行情以及3月26日股市行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [3月25日，上证大跌61点，科创板马上就要上市了，后面还有行情吗？](#)
2. [如何看待2020年3月6日美股大跌？](#)
3. [如何看待2020年3月23日晚美股表现，美股是否迎来第六次熔断？](#)
4. [3月26周一美股大涨，今天A股怎么走？](#)

3月25日，上证大跌61点，科创板马上就要上市了，后面还有行情吗？

今天上证股指收到美股外围因素的影响，早盘低开一个多点，随后进入到了震荡调整之中，尾盘有所加速，全天大跌61个点，跌破了3050一线，市场呈现出普跌的格局，那么后面还会有行情吗？从中长线上来看，上证股指自2440点反弹以来，已经连续反弹了11周，今天是反弹的第12周，从周级别反弹的技术点来看，周子浪反弹的极限反弹周期就是12周，所以从这个角度上来说，目前的周级别反弹已经进入到了末端，也就是说市场随时有可能见顶，从而展开周级别的调整，从这一点上来看，随后的数周都应该是调整周期，至于说调整之后还会有更大级别的反弹，需要关注调整的力度和幅度，目前还不好说，但个人倾向于2019年没有牛市行情，更多的是股指折返筑底。

从短线上来看，目前运行在四浪的c浪调整中，日线级别调整结束后，大盘股指还有一个冲高的动能，这次冲高很有可能突破，前期日线级别高点3129点，但突破了这个极限级别高点，也代表着反弹的整体结束，所以在这里要做逐步的减仓动作，不可以随意增加仓位，甚至更安全的操作就是清仓离场，分时5浪的攻击做与不做意义不大。

至于说科创板的设立，到底对A股市场会产生怎样的影响，还需要拭目以待。但很简单的道理是，科创板一定会分流市场一部分资金，尤其是分流创业板和中小板的资金，这对于创业板和中小板会形成比较大利空影响。

综上，无论从技术面，还是科创板的设立，对于目前A股市场的高位股指都会形成比较大的趋势影响，这里操作要谨慎小心，逐步的撤退离场，锁定周级别反弹的收益。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

如何看待2020年3月6日美股大跌？

是一线主力借突发事件做空，现在美国的指数就像当年的5178一样，一旦风吹草动，卖盘就会蜂拥而至，而资本大鳄可凭借资本优势做空做多，任何国家的主力操作都是一样，都要经过建仓，拉升，出货的过程

如何看待2020年3月23日晚美股表现，美股是否迎来第六次熔断？

3月9日，第一次美股熔断。

3月12日，第二次美股熔断。

3月16日，第三次美股熔断。

3月18日，第四次美股熔断。

3月23日，美股探底回升。

今天，6月8日，美股纳斯达克综合指数再创新高。

今年10天四次熔断，都是3月新冠疫情惹的祸。5月末，美国白人警察跪杀黑人弗洛伊德，引发全美游行骚乱，美股没有再次出现熔断。后期，只要挺过11月，特朗普大选失败，美股还会延续牛市。

3月26周一美股大涨，今天A股怎么走？

我是杰克，请点【全文】阅读更多精彩内容！

隔夜美股道琼斯指数大涨669点，上涨幅度2.84%，这是黑天鹅放飞以来的最强单日上涨，对A股市场是积极的提振因素。

昨天沪深两市四大指数在盘中都有下探动作，而且下探后都是探底回升，只是不同的是，沪指的探底回升收得假阳线，深市的深成指、中小板指和创业板则是真涨真阳，尤其是创业板更是长阳大涨，表明短线两市仍会有涨跌分化的情况，而中小创具有更强的上涨预期。

虽说昨天沪指的假阳仍潜藏不确定因素，但是技术层面上看，沪指仍将冲击3309点反击目标，创业板的反击目标也是1820点之上的空间。

总体来说，黑天鹅的利空冲击正在逐步消化，投资者的恐慌情绪也在逐步修复，这就是最大的利好动力。

我是杰克，用平实易懂的语言，让你读懂财经！关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，欢迎关注，点赞美三代，评论富一生！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。